



Сотрудники территориальных следственных органов СК России приняли участие в Едином дне профилактики (ФОТО)



В связи с проведением Единого дня профилактики на территории Свердловской области, сотрудниками ряда территориальных следственных отделов регионального СК России проведены соответствующие мероприятия в образовательных учреждениях.

Так, сотрудниками Артинского межрайонного следственного отдела проведены профилактические беседы с учащимися Ачитского филиала Красноуфимского аграрного колледжа. Представители следственного отдела по г. Кировград приняли участие в правовой викторине среди учеников МАОУ СОШ № 3 г. Кировграда, а также встретились с воспитанниками ГКОУ СО "Верхнетагильский детский дом-школа". Сотрудники следственного отдела по г. Сысерть пообщались на предмет профилактики правонарушений с учащимися ГБОУ СО КШИ «Свердловский кадетский корпус имени капитана 1-го ранга М.В.Банных» и других учебных заведений. Сотрудники следственного отдела по г. Ивдель,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

совместно с сотрудниками полиции, посетили ГКОУ СО "Ивдельская школа-интернат".

Проведены данные мероприятия были в целях повышения эффективности работы по предупреждению преступлений и правонарушений несовершеннолетних, углублению правовых знаний у детей, закреплению практических навыков среди сотрудников и учащихся образовательных учреждений по правилам поведения в чрезвычайных и экстремальных ситуациях, сознательного и ответственного отношения к личной безопасности. Также были обсуждены вопросы уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, правила личной безопасности несовершеннолетних при пользовании сетью Интернет.

Изображения



15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1179599>